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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordneter Sebastian Striegel (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)

Von der Polizei registrierte Straftaten im Phanomenbereich ,,Politisch motivier-
te Kriminalitat - rechts“ im Monat Juli 2018

Kleine Anfrage - KA 7/1915

Vorbemerkung des Fragestellenden:

Laut polizeilichem Definitionssystem ,Politisch motivierte Kriminalitat* (PMK) gilt eine
Tat als politisch motiviert, ,wenn die Umstande der Tat oder die Einstellung des Ta-
ters darauf schlieRen lassen, dass sie sich gegen eine Person aufgrund ihrer politi-
schen Einstellung, Nationalitat, Volkszugehorigkeit, Rasse, Hautfarbe, Religion,
Weltanschauung, Herkunft, sexuellen Orientierung, Behinderung oder ihres dul3eren
Erscheinungsbildes bzw. ihres gesellschaftlichen Status richtet* (vgl. u. a. BMI/BMJ
(Hrsg.): Zweiter Periodischer Sicherheitsbericht, Berlin 2006, S. 135; VS-Bericht LSA
2012). Sachsen-Anhalt hat mit einer zunehmenden rechtsextremistischen Belastung
zu kampfen.

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fiir Inneres und Sport

Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:
Vorbemerkung der Landesregierung:

Die nachfolgenden Angaben basieren auf dem vom Landeskriminalamt Sachsen-
Anhalt (LKA) erstellten ,Lagebild Politisch motivierte Kriminalitat*. In diesem werden
ausschlieBlich Falle erfasst, die nach dem polizeilichen Ermittlungsergebnis aufgrund
zureichender tatsachlicher Anhaltspunkte den Verdacht flr eine mit Strafe bedrohte

Hinweis: Die Drucksache steht vollstdndig digital im Internet/Intranet zur Verfligung. Die Anlage
ist in Word als Objekt beigefiigt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.
Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt er-
folgen oder die gedruckte Form abgefordert werden.

(Ausgegeben am 20.09.2018)



Handlung begrunden, der eine - zumindest zu vermutende - politische Motivation
(hierunter fallen auch rechtsextremistische, fremdenfeindliche und antisemitische
Straftaten) zugrunde liegt. Die aufgefuhrten Zahlen fir den Monat Juli 2018 stellen
keine abschlieRende Statistik dar, sondern kdnnen sich aufgrund von Nachmeldun-
gen noch (teilweise sehr deutlich) verandern und haben daher nur vorlaufigen Cha-
rakter. Die Erhebung erfolgte mit Stand vom 31. Juli 2018.

1.

Wie viele Straftaten - ausgenommen der Gewaltdelikte - im Phanomenbe-
reich ,,Politisch motivierte Kriminalitat - rechts“ wurden von der Polizei in
Sachsen-Anhalt im Jahr 2018 fur den Monat Juli registriert?

FUr den Monat Juli 2018 wurden von der Polizei in Sachsen-Anhalt 35 politisch
motivierte Straftaten registriert, die dem Phanomenbereich ,PMK - rechts® zu-
geordnet worden sind.

Wie viele Nachmeldungen wurden fir die Vormonate seit Jahresbeginn
registriert?

Der Begriff der Nachmeldung ist im Definitionssystem politisch motivierte Krimi-
nalitat nicht enthalten. Als Nachmeldung werden Ublicherweise jene Straftaten
erfasst, die nachtraglich, d. h. nach einer als Berichtszeitraum definierten Zeit-
spanne, bekannt geworden bzw. gemeldet worden sind. Als Vormonate wurden
in diesem Zusammenhang die Straftaten mit Tatzeit vom 1. Januar 2018 bis
einschlieBlich 30. Juni 2018 interpretiert, die dem Polizeilichen Staatsschutz ab
dem 1. Juli 2018 bekannt geworden und im Rahmen des Kriminalpolizeilichen
Meldedienstes in Fallen politisch motivierter Kriminalitat (KPMD-PMK) gemeldet
worden sind. Hiervon ausgehend wurden in diesem Zeitraum 46 Straftaten
,PMK - rechts” nachgemeldet.

Um welche Art von Delikten handelte es sich bei den unter 1. und 2. er-
fragten Taten? An welchen Tatorten (Kommune und Angabe Stadt- bzw.
Ortsteil) wurden diese Straftaten wann (Datum und Uhrzeit) verubt? Bitte
konkrete Auflistung nach Polizeidirektionen und Polizeirevieren, entspre-
chend der verletzten Rechtsnorm, Angaben zum Sachverhalt (Tather-
gang/Art und Weise), Themenfeldern im Phanomenbereich PMK-rechts
(Rassismus, Antisemitismus, gegen links, Konfrontation/politische Ein-
stellung, sexuelle Orientierung, etc.), Festnahmen, Untersuchungshaft.
Welche dieser Straftaten waren extremistisch ausgepragt? Welcher mate-
rielle Schaden entstand jeweils?

Wie viele Tatverdachtige hat die Polizei im Zusammenhang mit den in
Frage 1 und 2 genannten Straftaten jeweils ermittelt? Bitte aufschlusseln
nach Alter und Geschlecht. Uber wie viele Tatverdichtige lagen polizei-
liche Vorerkenntnisse aus dem Bereich PMK-rechts vor?

Die Fragen 3 und 4 werden zusammenhangend beantwortet.

Die erfragten Angaben zu den Tatorten, Tatzeiten, Polizeidirektionen und Poli-
zeirevieren, verletzten Rechtsnormen, Themenfeldern, vorlaufigen Festnahmen,
Untersuchungshaft, Extremismus, materiellen Schaden sowie Tatverdachtigen
sind in den Anlagen 1 und 2 (zu Frage 1) und in den Anlagen 3 und 4 (zu Fra-



ge 2) dargestellt. Dabei werden in der Spalte ,Haft/Festnahmen® die Untersu-
chungshaften und die vorlaufigen Festnahmen abgebildet. Die Angaben zu po-
lizeilichen Vorerkenntnissen zu den Tatverdachtigen beziehen sich auf PMK im
Allgemeinen. Phanomenspezifische Vorerkenntnisse, wie ,rechts® etc., werden
nicht erhoben. Im LKA werden keine Statistiken mit Angaben zum Tathergang
gefluhrt.



KA 7/1915 - Straftaten der politisch motivierten Kriminalitat -rechts- im Juli 2018

Anlage 1

P9I|zg|- Polizeirevier Tatort Ortsteil Tatdatum | Tatzeit Delikt Extr. Schaden Vor- |Haft/Fest- Alter Tatverdachtige
direktion erk. | nahmen mannl.  weibl.
PD ST Nord | Altmarkkreis Salzwedel | Gardelegen, Hansestadt Gardelegen 10.07.2018 11:36 @ § 86a StGB | ja
Salzwedel, Hansestadt Salzwedel 14.07.2018| 17:36 @ § 86a StGB ja ab 21 1
14.07.2018| 17:36 @ §86a StGB | ja ab 21 1
14.07.2018 | 18:42 @ VersammIG | ja 1 ab 21 1
14.07.2018 18:42 | VersammIG | ja 1 ab 21 1
14.07.2018 | 18:42 @ VersammIG | ja ab 21 1
14.07.2018 18:42 | VersammIG | ja 1 ab 21 1
14.07.2018 18:42 | VersammIG | ja 1 18-20 1
Borde Haldensleben, Stadt Haldensleben 20.07.2018 8:50 ' §86a StGB | ja 2,00 €
Jerichower Land Burg, Stadt Burg 16.07.2018| 15:15 @ § 86a StGB ja 1 ab 21 1
Genthin, Stadt Genthin 22.07.2018 23:20  §86aStGB | ja ab 21 1
Moser Lostau 11.07.2018| 9:00 @ § 86a StGB ja
Salzlandkreis Barby, Stadt Pémmelte 13.07.2018 7:00 | §86a StGB | ja
Bernburg (Saale), Stadt  Bernburg (Saale) 12.07.2018 6:30 @ §86a StGB | ja
Hecklingen, Stadt Cochstedt 05.07.2018 5:45 @ §86aStGB | ja
Schonebeck (Elbe), Stadt | Pretzien 06.07.2018 15:00 §86aStGB | ja
Stal3furt, Stadt 21.07.2018 2:14 @ § 86a StGB ja
PD ST Ost  Anhalt-Bitterfeld Koéthen (Anhalt), Stadt Kéthen (Anhalt) 14.07.2018 19:24 @ §86a StGB | ja
Wittenberg Wittenberg, Lutherstadt  Wittenberg 06.07.2018 22:28 @ § 86a StGB ja ab 21 3 3
13.07.2018 1:19 § 86a StGB ja 14-17 1
18-20 1
ab 21 2
PD ST Siid | Burgenlandkreis Naumburg (Saale), Stadt Bad Kdsen 09.07.2018 18:15 @ § 86a StGB ja ab 21 1
Naumburg (Saale) 06.07.2018 0:49 @ 8§86aStGB | ja ab 21 1
Weilenfels, Stadt WeilRenfels 10.07.2018 19:25 | § 185 StGB | ja ab 21 1
Halle (Saale), Stadt Halle (Saale), Stadt Altstadt 02.07.2018 ' 18:15 §86aStGB | ja 1 ab 21 1
Krollwitz 02.07.2018 13:00 @ §86aStGB | ja
Nordliche Innenstadt 16.07.2018| 22:35 @ § 86a StGB ja ab 21 1
03.07.2018 14:44  8§185StGB | ja
Mansfeld-Sudharz Eisleben, Lutherstadt 13.07.2018| 20:45 @ § 86a StGB ja 1 ab 21 1
Eisleben 13.07.2018 8:00 & §86a StGB | ja
Saalekreis Bad Durrenberg, Stadt Bad Durrenberg 21.07.2018 22:36 @ § 86a StGB ja
Farnstadt Alberstedt 14.07.2018 16:02 | §185StGB | ja ab 21 1
Kabelsketal GroRRkugel 18.07.2018| 7:05 @ § 86a StGB ja ab 21 1
Merseburg, Stadt Merseburg 08.07.2018 13:27 @ § 86a StGB ja ab 21 1
Querfurt, Stadt Oberschmon 17.07.2018| 23:59 @ § 86a StGB ja 18-20 1
Salzatal Salzminde 11.07.2018  17:30 @§ 86a StGB ja
Summe 35 Straftaten 35 200€ 7 0 25 4

1 Tatzeit: 01.07.2018 bis 31.07.2018, Stand: 31.07.2018
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KA 7/1915 - Straftaten der politisch motivierten Kriminalitat -rechts-

Anlage 2

dIiDrtzlll(ztie;-n Polizeirevier Tatort Ortsteil Tatdatum | Tatzeit Delikt  |Oberbegriff Unterthema
PD ST Nord | Altmarkkreis Gardelegen, Hansestadt ' Gardelegen 10.07.2018 11:36 @ § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Salzwedel Salzwedel, Hansestadt | Salzwedel 14.07.2018| 17:36 @ § 86a StGB|Konfrontation/Politische Einstellung gegen links
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
14.07.2018| 17:36 @ § 86a StGB|Konfrontation/Politische Einstellung gegen links
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
14.07.2018  18:42 VersammlG|Konfrontation/Politische Einstellung gegen links
14.07.2018 18:42 VersammlG|Konfrontation/Politische Einstellung gegen links
14.07.2018  18:42 VersammlG|Konfrontation/Politische Einstellung gegen links
14.07.2018 18:42 VersammlG|Konfrontation/Politische Einstellung gegen links
14.07.2018  18:42 VersammlG|Konfrontation/Politische Einstellung gegen links
Borde Haldensleben, Stadt Haldensleben 20.07.2018 8:50 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Jerichower Land Burg, Stadt Burg 16.07.2018 15:15 @ § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Genthin, Stadt Genthin 22.07.2018 23:20 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Maoser Lostau 11.07.2018 9:00 ' § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Salzlandkreis Barby, Stadt Pémmelte 13.07.2018 7:00 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Bernburg (Saale), Stadt | Bernburg (Saale) 12.07.2018 6:30 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Hecklingen, Stadt Cochstedt 05.07.2018 5:45 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Schoénebeck (Elbe), Stadt Pretzien 06.07.2018 15:00 | § 86a StGB|Innen-/Sicherheitspolitik Polizei
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
StaRfurt, Stadt 21.07.2018 2:14 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
PD ST Ost | Anhalt-Bitterfeld Kéthen (Anhalt), Stadt Kéthen (Anhalt) 14.07.2018 19:24 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Wittenberg Wittenberg, Lutherstadt | Wittenberg 06.07.2018 22:28 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Totalitarismus /"Fuhrungsprinzip"
Verherrlichung/Propaganda
13.07.2018 1:19  § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
PD ST Siid | Burgenlandkreis Naumburg (Saale), Stadt Bad Kdésen 09.07.2018 ' 18:15 ' § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Naumburg (Saale) 06.07.2018 0:49 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Weilenfels, Stadt Weienfels 10.07.2018  19:25 @ § 185 StGB|Auslander-/Asylthematik gegen Asylbewerber/Fluchtlinge
Hasskriminalitat Fremdenfeindlich
Islamfeindlich
Halle (Saale), Stadt Halle (Saale), Stadt Altstadt 02.07.2018 ' 18:15 @ § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Krollwitz 02.07.2018 ' 13:00 ' § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Nordliche Innenstadt 16.07.2018 22:35 | § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
03.07.2018  14:44  § 185 StGB|Auslander-/Asylthematik gegen Asylbewerber/Fliichtlinge
Hasskriminalitat Fremdenfeindlich
Mansfeld-Sudharz | Eisleben, Lutherstadt . 13.07.2018 20:45 @ § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Eisleben 13.07.2018 8:00 | § 86a StGB|Hasskriminalitét Antisemitisch
Konfrontation/Politische Einstellung gegen religibse Gemeinden, deren
Einrichtungen und Repréasentanten
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Saalekreis Bad Durrenberg, Stadt Bad Durrenberg 21.07.2018 22:36 @ § 86a StGB|Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Farnstadt Alberstedt 14.07.2018 16:02 @ § 185 StGB|Auslander-/Asylthematik gegen Asylbewerber/Fliichtlinge

! Tatzeit: 01.07.2018 bis 31.07.2018, Stand: 31.07.2018

Hasskriminalitat

Fremdenfeindlich
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Anlage 2

Ortsteil

GroRRkugel
Merseburg
Oberschmon
Salzmiinde

Tatdatum | Tatzeit Delikt

18.07.2018 | 7:05 | § 86a StGB
08.07.2018  13:27 | § 86a StGB
17.07.2018| 23:59 | § 86a StGB
11.07.2018 17:30 | § 86a StGB

Oberbegriff

Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus

Unterthema

Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda

I.DO“Z.eI- Polizeirevier Tatort
direktion
PD ST Siid | Saalekreis Kabelsketal
Merseburg, Stadt
Querfurt, Stadt
Salzatal
Summe

35 Straftaten

! Tatzeit: 01.07.2018 bis 31.07.2018, Stand: 31.07.2018
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KA 7/1915 - Nachmeldungen der politisch motivierten Kriminalitat -rechts-

Anlage 3

P9I|zg|- Polizeirevier Tatort Ortsteil Tatdatum | Tatzeit Delikt Extr.| Schaden vor- |Haft/Fest- Alter Tatverdachtige
direktion erk. | nahmen mannl. weibl.
PD ST Nord |Altmarkkreis Salzwedel Gardelegen, Hansestadt Gardelegen 24.06.2018 23:09 | §304 StGB| ja ab 21 1
Salzwedel, Hansestadt Salzwedel 04.04.2018 14:40 ' § 185 StGB| ja 1 ab 21 1
Borde Barleben Barleben 25.05.2018 13:40 | §86a StGB| ja 14-17 1
Oschersleben (Bode), Stadt Oschersleben (Bode) 09.06.2018 12:50 | § 86a StGB| ja 1 ab 21 1
20.06.2018 18:58 | § 86a StGB| ja
Jerichower Land Biederitz Biederitz 16.06.2018 | 2:07 §86a StGB| ja
Genthin, Stadt Genthin 19.05.2018 6:59 | § 86a StGB| ja 250,00 €
06.06.2018| 4:57 | §86a StGB| ja 500,00 €
Maockern, Stadt Loburg 30.06.2018 21:51 §130 StGB| ja 1 18-20 1
Mdoser Moser 07.06.2018| 11:55 '§ 185 StGB| ja 14-17 1
Magdeburg, Magdeburg, Landeshauptstadt Bahnhofsviertel 05.06.2018' 9:55 | § 185 StGB
Landeshauptstadt Barleber 30.06.2018| 13:15 § 86a StGB| ja
StraBe/Lumumbastrale
Krokentorviert./Breiter 16.05.2018 10:03 | § 86a StGB| ja
Weg NA
Salzlandkreis Aschersleben, Stadt Aschersleben 26.06.2018| 11:10 § 86a StGB| ja 1 ab 21 1
Stendal Goldbeck Goldbeck 23.06.2018| 22:00  § 86a StGB| ja ab 21 1
Stendal, Hansestadt Uchtspringe 19.04.2018  19:20 § 86a StGB| ja
PD ST Ost |Anhalt-Bitterfeld Koéthen (Anhalt), Stadt Kéthen (Anhalt) 09.06.2018| 2:30 | §86a StGB| ja 18-20 1
Muldestausee Friedersdorf 27.05.2018| 12:40 § 130 StGB| ja ab 21 1
Raguhn-JefRnitz, Stadt Raguhn 18.06.2018 12:45 ' § 86a StGB| ja
Retzau 09.05.2018| 20:00 | § 86a StGB| ja 14-17 3
Sandersdorf-Brehna, Stadt Roitzsch 20.06.2018| 8:30 ' § 86a StGB| ja 14-17 2
Sidliches Anhalt, Stadt Grobzig 07.06.2018 | 12:00  § 86a StGB| ja 0-13 1
14-17 1
Dessau-RoRlau, Stadt Dessau-RoRlau, Stadt Roflau 26.06.2018 11:40 § 86a StGB| ja 100,00 €
Wittenberg Coswig (Anhalt), Stadt 20.06.2018 19:21 ' §86a StGB| ja ab 21 1
Grafenhainichen, Stadt 27.06.2018| 6:20 | § 86a StGB| ja
Wittenberg, Lutherstadt Wittenberg 25.06.2018 13:32 § 86a StGB| ja
25.06.2018 19:24 | §86a StGB| ja 1 ab 21 1
20.06.2018 22:47 ' §86aStGB| ja ab 21 1
PD ST Sud |Burgenlandkreis Naumburg (Saale), Stadt Bad Kosen 25.06.2018 13:04 § 86a StGB| ja 14-17 1
18-20 1
ab 21 1
Hassenhausen 15.03.2018| 13:50 1§ 130 StGB| ja ab 21 1
Weilenfels, Stadt Weilenfels 14.06.2018 1:21 | §86a StGB| ja ab 21 1
Halle (Saale), Stadt Halle (Saale), Stadt 08.01.2018' 0:00 & 130 StGB ab 21 1
28.06.2018 10:55 | § 86a StGB| ja
29.06.2018 12:30 |§ 123 StGB
21.06.2018 10:52 |§111 StGB ab 21 1
Giebichenstein 17.06.2018| 3:15 §303 StGB| ja
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KA 7/1915 - Nachmeldungen der politisch motivierten Kriminalitat -rechts-

Anlage 3

P9I|zg|- Polizeirevier Tatort Ortsteil Tatdatum | Tatzeit Delikt Extr.| Schaden vor- |Haft/Fest- Alter Tatverdachtige
direktion erk. | nahmen mannl. weibl.
11.05.2018 12:30 § 86a StGB| ja 120,00 €
PD ST Sud  Halle (Saale), Stadt Halle (Saale), Stadt Nordliche Innenstadt 25.06.2018 18:05 § 86a StGB| ja
17.02.2018 12:40 § 86a StGB| ja 18-20 1
Saaleaue 15.06.2018 21:47 ' § 86a StGB| ja 14-17 6 2
18-20 2
15.06.2018 22:26 | § 86a StGB| ja 18-20 1
Sidliche Innenstadt 18.06.2018 7:05 8§ 303 StGB| ja 50,00 €
Sudstadt 20.06.2018 9:00 |§86a StGB| ja 550,00 €
Mansfeld-Sudharz Eisleben, Lutherstadt Volkstedt 13.06.2018 7:00 | § 86a StGB| ja ab 21 3
Seegebiet Mansfelder Land Wansleben am See 14.04.2018 16:00 | § 86a StGB| ja 1 ab 21 1
Saalekreis Merseburg, Stadt 05.05.2018 ' 21:45 § 86a StGB| ja 150,00 € 14-17 2
46 Straftaten 42 1 1.720,00€ 6 0 42 3

Summe
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Zi?leliilt;n Polizeirevier Tatort Ortsteil Tatdatum | Tatzeit Delikt Oberbegriff Unterthema
PD ST Nord Altmarkkreis Gardelegen, Hansestadt |Gardelegen 24.06.2018 23:09 @ § 304 StGB |Hasskriminalitat Antisemitisch
Salzwedel Fremdenfeindlich
Salzwedel, Hansestadt | Salzwedel 04.04.2018 ' 14:40 @ § 185 StGB |Hasskriminalitat Antisemitisch
Fremdenfeindlich
Borde Barleben Barleben 25.05.2018 13:40 @ § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Oschersleben (Bode), Oschersleben (Bode) 09.06.2018 12:50 | § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Stadt 20.06.2018 18:58 @ § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Jerichower Land Biederitz Biederitz 16.06.2018| 2:07 @ § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Genthin, Stadt Genthin 19.05.2018' 6:59 @ § 86a StGB [Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
06.06.2018 4:57 | § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Mdockern, Stadt Loburg 30.06.2018 21:51 | § 130 StGB |Auslander-/Asylthematik gegen Asylbewerber/Flichtlinge
Hasskriminalitat Antisemitisch
Fremdenfeindlich
Rassismus
Moser Moser 07.06.2018 ' 11:55 @ § 185 StGB |Hasskriminalitat Fremdenfeindlich
Rassismus
Magdeburg, Magdeburg, Bahnhofsviertel 05.06.2018 9:55 | § 185 StGB |Konfrontation/Politische Einstellung gegen Amts-/Mandatstréager
Landeshauptstadt Landeshauptstadt gegen links
Barleber 30.06.2018 13:15 | § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Strafle/Lumumbastralle
Krokentorviert./Breiter 116.05.2018| 10:03 | § 86a StGB |Hasskriminalitat Antisemitisch
Weg NA Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Salzlandkreis Aschersleben, Stadt Aschersleben 26.06.2018 11:10 | § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Stendal Goldbeck Goldbeck 23.06.2018 22:00 | § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Stendal, Hansestadt Uchtspringe 19.04.2018 ' 19:20 @ § 86a StGB [Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
PD ST Ost |Anhalt-Bitterfeld Kéthen (Anhalt), Stadt | Kéthen (Anhalt) 09.06.2018' 2:30 @ § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Muldestausee Friedersdorf 27.05.2018 12:40 | § 130 StGB |Auslander-/Asylthematik gegen Asylbewerber/Flichtlinge
Hasskriminalitat Fremdenfeindlich
Raguhn-Jef3nitz, Stadt | Raguhn 18.06.2018 12:45 | 8 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Retzau 09.05.2018 20:00 | § 86a StGB [Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Sandersdorf-Brehna, Roitzsch 20.06.2018 8:30 | § 86a StGB |Hasskriminalitat Fremdenfeindlich
Stadt Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Sidliches Anhalt, Stadt | Grobzig 07.06.2018 ' 12:00 @ § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Dessau-Rof3lau, Stadt |Dessau-Rof3lau, Stadt | Rof3lau 26.06.2018 11:40 | § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Wittenberg Coswig (Anhalt), Stadt 20.06.2018 19:21 | § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Gréfenhainichen, Stadt | ... 27.06.2018 6:20 @ § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
Wittenberg, Lutherstadt |Wittenberg 25.06.2018 13:32 @ § 86a StGB |Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
25.06.2018 ' 19:24 @ § 86a StGB |Auslander-/Asylthematik
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus Verherrlichung/Propaganda
20.06.2018 22:47 | § 86a StGB |Innen-/Sicherheitspolitik
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P.Ollze.l- Polizeirevier Tatort Ortsteil Tatdatum | Tatzeit Delikt
direktion
PD ST Sud  Burgenlandkreis Naumburg (Saale), Stadt Bad Kdsen 25.06.2018 13:04 | § 86a StGB
Hassenhausen 15.03.2018  13:50 @ § 130 StGB
Weil3enfels, Stadt WeilRenfels 14.06.2018 1:21 | § 86a StGB
Halle (Saale), Stadt Halle (Saale), Stadt 08.01.2018 0:00 | § 130 StGB
28.06.2018 10:55 | § 86a StGB
29.06.2018 12:30 | § 123 StGB
21.06.2018 10:52 | §111 StGB
Giebichenstein 17.06.2018| 3:15 @ § 303 StGB
11.05.2018 12:30 @ § 86a StGB
Nordliche Innenstadt 25.06.2018 18:05 | § 86a StGB
17.02.2018 12:40 @ § 86a StGB
Saaleaue 15.06.2018 21:47 | § 86a StGB
15.06.2018  22:26 @ § 86a StGB
Sudliche Innenstadt 18.06.2018| 7:05 @ § 303 StGB
Sidstadt 20.06.2018 9:00 | § 86a StGB
Mansfeld-Sudharz Eisleben, Lutherstadt Volkstedt 13.06.2018 7:00 @ § 86a StGB
Seegebiet Mansfelder Lai Wansleben am See 14.04.2018 16:00 @ § 86a StGB
Saalekreis Merseburg, Stadt 05.05.2018 21:45 @ § 86a StGB

Oberbegriff

Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus

Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Auslander-/Asylthematik
Hasskriminalitat

Hassposting
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Hassposting
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Konfrontation/Politische Einstellung
Hassposting

Konfrontation/Palitische Einstellung

Hasskriminalitat

Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Innen-/Sicherheitspolitik
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Auslander-/Asylthematik
Hasskriminalitat
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus
Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus

Unterthema

Verherrlichung/Propaganda

Verherrlichung/Propaganda
Fremdenfeindlich
Islamfeindlich

Rassismus

Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda
gegen sonstige politische Gegner
gegen links

gegen sonstige politische Gegner
Antisemitisch

Fremdenfeindlich
Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda
Polizei
Verherrlichung/Propaganda
Fremdenfeindlich
Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda
Verherrlichung/Propaganda

Summe

46 Straftaten
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